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ATA 01/2025 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

1ª  Sessão  Extraordinária  da  1ª  Sessão
Legislativa da 14ª Legislatura - 24 de janeiro
de 2025.

1ª  Sessão  Extraordinária  da  1ª  Sessão
Legislativa da 14ª Legislatura - 24 de janeiro
de 2025.

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e
um minuto, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal de
Vereadores de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador Everaldo Mangini (MDB) 1ª Verificação
de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner
Schmitt (MDB), Ver. Carlos Alberto Lorenzzatto (PP), Ver. Dorival Mattos de Morais (MDB),
Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Genesio Bartolomeu Renz (PT), Ver. Inez Teresinha
Lorenzatto Della Libera (PP), Ver. Orlando Ricardo Tavares (MDB). O Presidente invocando
a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Leitura
de um trecho bíblico  pelo  Ver.  Dorival.  Leitura  dos  Ofícios  de  solicitação de Sessão
Extraordinária e Convocação. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 01 de 17 de
janeiro de 2025,  que CARACTERIZA SITUAÇÃO DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO,
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações
foi posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei
Nº 02 de 20 de janeiro de 2025,  que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CELEBRAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR BENEFICENTE SANTO ANTONIO, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o Ver. Genésio
saudou a todos e comentou a satisfação enorme de após um longo período retornar ao
legislativo. Referente ao Projeto disse que era de suma importância, tendo em vista que
infelizmente  não  tinha  mais  Hospital  aberto  no  município,  o  que  lamentava  muito.
Ressaltou que o Convênio com o Hospital de Tenente Portela trazia muitos benefícios para
a comunidade, tendo em vista que o atendimento era excepcional e fundamental. O Ver.
Dorival  saudou  a  todos,  deu  boas-vindas  aos  novos  Vereadores,  concordou  com as
palavras do colega Ver. Genésio. Disse que o Projeto era de suma importância, mas que
gostaria que viesse para Casa posteriormente, o Convênio assinado para conhecimento
dos Edis, tendo em vista, que o valor do projeto era até um limite, portanto, não sendo um
valor  fixo.  Não  havendo  mais  manifestações,  o  Projeto  foi  posto  em  votação,  sendo
aprovado por unanimidade. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 03 de 20 de janeiro
de 2025, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM A
ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DE CARIDADE DE CAMPO NOVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 04
de 20 de janeiro de 2025, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR
CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR BOM PASTOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 05
de 20 de janeiro de 2025, que AMPLIA O NÚMERO DE CARGOS DE AGENTE DE SERVIÇOS
GERAIS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o Ver. Genésio comentou que era
um projeto de grande importância, sendo para aumentar as vagas para pessoas que
cuidam do município e que são tão importantes para o município quanto os demais cargos
existentes. Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 06 de 21 de janeiro de 2025, que
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DISPÕE SOBRE O INCENTIVO À CULTURA DO TRADICIONALISMO GAÚCHO NO MUNICÍPIO
DE BRAGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o
Ver. Genésio se manifestou ressaltando a importância de cultuar o tradicionalismo gaúcho,
sendo  o  rodeio  uma  das  manifestações,  concluindo  ser  mais  um  projeto  de  suma
importância e que o valor era irrisório, podendo ser mais. A Ver. Inez saudou a todos e
comentou que era de pleno acordo ajudar e aprovar o projeto, porém, gostaria que fosse
ajudada também as demais entidades, pois,  muitos ficavam chateado que não recebiam
ajuda nos seus eventos. O Ver. Dorival comentou que concordava com o Ver. Genésio e
disse que tinham a mesma visão. O Ver. Genésio solicitou uma parte e disse que esta era
uma entidade e que também concordava que as outras recebessem oportunamente em
outros projetos que fossem enviados para a Casa pela Administração. O Ver.  Dorival
continuou dizendo que concordava com o mesmo e parabenizou-o pelas palavras. Não
havendo mais discussões o Projeto foi posto em discussão, sendo aprovado por todos.
Iniciada a apreciação do Projeto de Lei Nº 07 de 23 de janeiro de 2025, que REESTRUTURA
O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi
posto  em discussão,  o  Ver.  Genésio  comentou  que  naturalmente  as  coisas  sofriam
desgastes e deveriam ser atualizadas. Disse que fez parte do Conselho Municipal  de
Saúde e sabia de sua importância para a legalidade. Não havendo mais discussões, o
Projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento
Secretaria Municipal de Saúde para realização de audiência pública no Plenário Ademar
Andolhe no dia 30/01/2025. Em seguida o requerimento foi  posto em discussão, não
havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Nada
mais tendo a ser tratado, às 19h33min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por
mim, 1ª Secretária e pelo Presidente da Mesa Diretora. Plenário Ademar Andolhe, Câmara
Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois
mil e vinte e cinco.
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